

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 108 (9465) СРЕДА, 15 октября 2014 года

Выходит по средам и пятницам



Социальная политика

Завози мебель и живи

В Спас-Деменске готова к сдаче еще одна новостройка

В программу по ликвидации аварийного жилья наш район вступил одним из первых, и весьма успешно. В трех домах уже живут люди, четвертый готов к сдаче. Всего 102 квартиры для переселенцев.

На прошлой неделе в новостройке побывала общественная комиссия: заместитель главы администрации МР Л. Ф. Иванова, главный специалист отдела экономического развития администрации, занимающаяся вопросами защиты прав потребителей, Л. Г. Янченко, а также представители местных отделений политических партий «Единая Россия» - В. Н. Фитисова, «Справедливая Россия» - А. П. Тюляков, «КПРФ» - М. С. Данильченко.

Они прошли по дому, осмотрели одно-, двух-, трехкомнатные квартиры и были приятно удивлены увиденным. Обычно после сдачи дома жильцы начинают новую жизнь с ремонта. А здесь застройщик ООО «Кировстрой» выполнил все на совесть: ровные стены аккуратно поклеены симпатичными обоями, радуют глаз белые потолки, на полу – линолеум. В просторных кухнях установлены газовые плиты. Ванные и туалетные комнаты укомплектованы санитарно-техническим оборудованием, на полу – плитка. На окнах – надежные стеклопакеты, в квартирах индивидуальное отопление, установлены приборы учета расхода газа, света, воды. В каждой квартире имеется балкон, в трехкомнатных их даже два. Какая бы ни случилась погода на улице, в таком доме всегда будет тепло и уютно. Главное, ничего не надо пере-



дельвать, менять, даже не придется переклеивать обои! Завози мебель и живи!

Все сделано на «отлично». Молодцы строители! Проверяющие вспоминали, как заселялись в свои обычные новостройки и сразу приступали к ремонту. Программа ликвидации аварийного жилья предусматривает полную готовность квартир, и нынешним новоселам можно по-доброму позавидовать.

Следует отметить, что четыре дома возникли на пустом месте, образовав новый микрорайон, не вдруг и не сразу. Программа переселения из аварийного жилья реализовывалась упорным трудом, последовательными действиями исполнительной власти.

Чтобы ликвидировать аварийное жилье в короткие сроки, сначала спроектировали новые дома, затем определились с выбором участков под

их строительство, а также с подрядными организациями, - рассказал глава администрации МР В. А. Бузанов. - При строительстве первого дома пришлось сменить несколько недобросовестных застройщиков. Всякое начало трудное, но начинать надо было, так как горожане жили в тяжелых условиях в пришедших в негодность домах. За каждым аварийным метром стояли живые люди.

Должный контроль над важными объектами способствовал решению большой проблемы. Горожане рады долгожданному новоселью, в конце октября они будут держать в руках заветные ключи и готовиться к переселению.

В настоящий момент составляется документация на очередной 37-квартирный дом для сельских переселенцев из аварийного жилья.

Марина СЕРГЕЕВА.

На вопрос отвечает врио главы администрации ГП



- Приезжала в гости к родственникам в Спас-Деменск, город очень понравился. Хотела бы переехать на постоянное жительство. Можно ли приобрести квартиру в доме №14 «Б» по улице РТС, который скоро будут сдавать?

Н. Семенова.

Этот вопрос мы адресовали врио главы администрации городского поселения «Город Спас-Деменск» Э. А. Афанасьеву.

Жилье в доме № 14 «Б» по улице РТС администрацией продаваться не будет. Ключи от квартир в новостройке получают переселенцы из аварийного жилья. В доме 43 квартиры, четыре из них предназначены детям-сиротам, остальные - гражданам, которые имели собственные и муниципальные квартиры в домах, признанных аварийными. Мы приложили все усилия для ликвидации в городе таких домов. Они остались в прошлом, и теперь новоселы будут обживать новые квартиры.

Официально

Анатолий Артамонов: «Объекты жизнедеятельности области не должны остаться без энергии»

Такую задачу поставил глава региона перед энергетиками области

На прошедшем 10 октября заседании рабочей группы по развитию отрасли основное внимание было уделено готовности энергетических компаний к работе в осенне-зимний период 2014 -2015 года.

В настоящее время укомплектованность резервными источниками питания энергетических предприятий региона составляет 73 единицы. Каждый район укомплектован генераторами мощностью 100 кВт, что позволит бесперебойно работать в аварийных ситуациях. Все источники резервного питания находятся в постоянной готовности к применению, укомплектованы материалами, оборудованием, запасом топлива. Организовано информационное взаимодействие с соседними регионами.

Для снижения аварийности на линиях электропередач филиалом «Калугазэнерго» реализована программа расширения и расчистки лесных просек (около 50 процентов аварийности происходило из-за падения деревьев), заменено изношенное оборудование. Результатом выполнения филиалом «Калугазэнерго» всех необходимых мероприятий по подготовке к сезону холодов стало получение 1 октября Паспорта готовности к работе.

Подводя итоги совещания, глава региона акцентировал внимание руководителей компаний на необходимости бесперебойной работы энергетического комплекса в осенне-зимний период. «Объекты жизнедеятельности области не должны остаться без энергии. Ситуации, когда школы, детские сады, больницы могут остаться без энергии, в принципе, возникать не должно» - подчеркнул он.

На рабочем совещании областного Правительства

Региональный кабинет министров обсудил текущую ситуацию в области

13 октября первый заместитель губернатора области Алексей Лаптев провел очередное рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Особое внимание было уделено ходу отопительного сезона. По информации министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства региона Андрея Пичугина, в большей части муниципальных образований подача тепла началась своевременно. До 15 октября текущего года завершатся работы по капитальному ремонту систем отопления в 14 домах г. Калуги. В п.Товарково Дзержинского района на поквартирное отопление переведены 610 квартир. В ближайшие три дня индивидуальные отопительные системы будут установлены еще в десяти квартирах поселка. Алексей Лаптев рекомендовал руководству профильного ведомства держать эту работу на особом контроле.

Речь также шла о ситуации на продовольственном рынке. По данным регионального министерства конкурентной политики, с 1 по 8 октября она оставалась стабильной. Дефицита продовольственных товаров в регионе нет. В Калуге отмечены минимальные цены на молоко питьевое, яйцо куриное, соль, муку, хлеб из пшеничной муки первого сорта, рис, пшено, огурцы и печенье по сравнению с соседними областными центрами.

Анализируя положения дел в дорожной отрасли, Алексей Лаптев поручил руководству профильного министерства своевременно завершить ввод в эксплуатацию всех запланированных дорожных объектов.

Министерство
внутренней политики и массовых коммуникаций
Калужской области.
Информация доступна на сайте
областной администрации: www.admoblkaluga.ru



Выпускается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Официально

Формирование основ музыкального вкуса



Вместе – ради детей!

Калужане заслужили признание коллег на форуме в Уфе

Делегация области во главе с региональным министром по делам семьи, демографической и социальной политике Светланой Медниковой принимала участие в V Всероссийской выставке-форуме «Вместе – ради детей!». Ее организовал Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

На встрече были представлены результаты выполнения Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы, аналогичные региональные программы, а также эффективные технологии работы в сфере поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. На интерактивных площадках, тренингах и мастер-классах специалисты из российских регионов обменялись опытом в данной сфере.

Делегации регионов России, представившие лучшие программы и проекты, были отмечены дипломами.

Наша область стала победителем в пяти номинациях. Калужан наградили дипломом «Лидер в номинации «Всем миром – за счастье семьи», дипломом профессионального признания «Лидер в номинации «Никому не отдам» за эффективное внедрение и распространение технологий и методик, профилактики отказов от новорожденных детей, а также дипломом «Лучший образец сувенирной продукции». Кроме того, регион был отмечен за участие в конкурсе региональных рекламно-информационных кампаний «Родителями становятся» и III Всероссийской акции «Добровольцы детям».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Чтобы ребенок был желанным и здоровым

Беременные женщины, нуждающиеся в особой социальной защите, как правило, испытывают материально-бытовые затруднения, которые могут негативно сказаться на внутриутробном развитии ребенка. В связи с этим в настоящее время данной проблеме уделяется особое внимание.

На наш взгляд, одним из наиболее приоритетных направлений демографической политики в настоящее время должна выступать деятельность по созданию и внедрению новых программ в области дородовой подготовки и перинатального воспитания, поскольку это способствует снижению числа осложнений во время беременности и родов, рождению желанных и здоровых детей, сохранению здоровья женщин-матерей, улучшению психологического климата в семье.

На базе ГБУ КО СРЦН «Черемушки» проводятся занятия по дородовой подготовке для беременных женщин.

Целью наших занятий является оказание комплексной психологической, медико-социальной, просветительско-информационной помощи беременным женщинам.

Посещение наших занятий будет:

- способствовать формированию психологически зрелой позиции материнства;
- информировать о физиологических особенностях беременности и родов;
- знакомить с основными психологическими особенностями детей первого года жизни;
- способствовать нормализации психоэмоционального состояния;
- знакомить с основами педагогики и психологии раннего развития;
- создавать условия для творческого самовыражения;
- содействовать в получении информации по правовым вопросам.

Дорогие будущие мамы, будьте активнее, принимайте участие в наших занятиях. Вся интересующую информацию о проведении занятий можно уточнить у педагога-психолога Екатерины Игоревны Крисаненковой по тел. 2-16-44.

Занятия проводятся БЕСПЛАТНО.

Мы ждем вас!

О. КОРЗИНКИНА,
директор ГБУ КО СРЦН «Черемушки».



Это один из аспектов эстетического воспитания. Известный композитор Г. Струн убежден: «Чем раньше мы займемся воспитанием детей, тем более ощутимые результаты получим. Когда начинать учить ребенка музыке? Безоговорочно и определенно: чем раньше, тем лучше».

Дети детского сада «Рябинка» занимаются по специализированной музыкальной программе «Ладушки». Основной задачей для всех возрастных групп является введение ребенка в мир музыки с радостью и улыбкой. Один из основных принципов - создание непринужденной обстановки, в которой ребенок чувствует себя комфортно и раскрепощенно. Мы не принуждаем детей к действиям (играм, пению), а даем возможность освоиться, захотеть принять участие в занятии. Один из важнейших принципов музыкального воспитания - партнерство. Вместе поем, слушаем, рассуждаем. Существует соотношение музыкального материала с природным, народным, светским и частично историческим календарём.

Программа обеспечивает всестороннее развитие личности ребенка:

эстетическое - развивается чувство прекрасного, эмоциональная отзывчивость, прививается любовь к народному творчеству;

умственное - развивается память, внимательность, кругозор, воображение, речь, мышление;

нравственное - формируется дружелюбие, активность, самостоятельность.

При таком подходе у детей снижается напряжение, скованность, закомплексо-

ванность. Поведение принимает характер открытости, естественности, детской непосредственности.

В подготовительной группе проведено анкетирование родителей по вопросам музыкального воспитания. Вот некоторые ответы на вопросы:

- Есть ли у вашего ребенка способности к музыке? Все родители без исключения ответили: «Да!».

- Какой музыке отдается предпочтение в вашей семье? Мнения разделились: народной, эстрадной, классической, джазу, даже рок-музыке, а также музыке из мультфильмов.

- Как вы оцениваете результаты музыкального творчества детей и организацию музыкальных занятий в детском саду? Все родители дали оценки «хорошо и положительно».

В дошкольном возрасте необходимо полноценное музыкальное развитие, которое в полной мере получают дети, посещающие детский сад «Рябинка».

В. ЖАРОВА,
музыкальный руководитель
детского сада «Рябинка».

Велосипед и дошкольник



Привлекать детей к спорту целесообразно с дошкольного возраста. Родителям нужно знать, чем раньше ребенок начнет развиваться, тем здоровее и крепче будет наша нация. И конечно, лучшим примером являются родители. Пусть дети видят рядом активных, жизнерадостных, спортивных пап и мам. Больше уделяйте внимания своим детям, совершайте экскурсии, походы, прогулки - пешие, на лыжах и на велосипедах всей семьей.

Научите кататься своего малыша на велосипеде как можно раньше. Период обучения проходит не всегда легко и быстро. Слёзы и

ссадины - дело обычное для такого процесса. Обучая ребенка езде на велосипеде, многие родители бегут рядом. Этот способ страховки наиболее подходящий, поскольку дети, чувствуя поддержку взрослого, быстрее учатся кататься.

Взрослому не нужно держать велосипед за руль, седло или другую часть, так ребенок не чувствует устойчивости велосипеда, у него дольше формируется чувство динамического равновесия - ведь искать баланс нет необходимости. Чтобы у ребенка не утратился самоконтроль за велосипедом, лучше находиться позади, придерживая его за плечи.

Важно правильно выбрать велосипед. Он должен быть удобным, соответствовать росту и возрасту ребенка. Для катания выберите просторное место и сразу объясните, где можно ездить, а где нет. Научите ребенка смотреть вперед и по сторонам, выбирать маршрут, видеть цель, следить за окружающей обстановкой. Покажите, куда ставить ноги, как крутить педали и тормозить. Объясните, как с помощью руля управляют велосипедом. Во время тренировок следует отработать важное умение - подбор педалей при поворотах. На скорости при повороте направо левая педаль должна находиться в верхнем положении, при левом повороте - соответственно наверху правая педаль.

Расскажите о правилах дорожного движения, где должен ездить велосипедист. Начинающим велосипедистам обязательно нужно знать правила безопасности: при падении нельзя отрывать руки от руля, желательно кататься в шлеме.

Удачи вам, уважаемые родители! Не жалейте сил и времени на обучение детей, и они вырастут здоровыми, физически подготовленными.

С. ТИХОМИРОВА,
руководитель физического воспитания.



Семинары

Ты и я - дружная семья

Семья – это маленькая ячейка общества, которая имеет огромное значение в социальном становлении каждого человека, приемная семья ничем не отличается от обычной. Для ребенка – это начало реабилитации, часто душевной, порой физической.

Потеря семьи в детстве отражается на дальнейшем развитии ребенка, препятствует формированию жизненных ценностей и приоритетов. Очень важно для устройства жизни такого ребенка найти замещающую семью. Именно этим в отделе социальной защиты населения занимается служба сопровождения замещающих семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

На днях прошел семинар, посвященный проблемам воспитания в замещающих семьях. В нем приняли участие специалисты отдела социальной защиты населения и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, а также приемные родители. Перед присутствовавшими выступили педагог-психолог Екатерина Крисаненкова и социальный педагог Оксана Иванцова. Они рассказали, что на базе СРЦН создан клуб замещающих родителей «Ты и я - дружная семья». Его цель - организация совместной деятельности замещающих родителей по вопросам совместного и психолого-педагогическо-

го общения, родительской культуры. Работа клуба основывается на принципах исследовательской позиции, объективности поведения, партнерского общения, коррекции информации, конфиденциальности, добровольности и активности. Специалисты уделили внимание психологической адаптации детей дошкольного возраста в семье.

Каждая отдельно взятая семья не похожа на другую. Сколько семей – столько и особенностей ее уклада, среди которых различный состав по возрасту и родственным связям, образ жизни и стиль внутрисемейных отношений, установки на труд и на воспитание детей, на потребление материальных благ и духовных ценностей, социальная зре-

лость взрослых членов семьи и многое другое. Все это не может не определять условия жизни ребенка и особенности его воспитания.

Психолог дала практические советы и напутствия, как нужно

родителям. Рассказала об изменениях в новой форме отчета опекуна и попечителя, о хранении и использовании имущества несовершеннолетнего подопечного и об управлении имуществом.



вести себя с детьми, выстраивать общение. Специалисты СРЦН провели анкетирование и экспресс-диагностику «Типы темперамента».

Об изменениях в нормативно-правовых актах по охране прав детей-сирот рассказала ведущий специалист отдела социальной защиты Марина Иванова. Она уделила внимание номинальным счетам, стандартным налоговым вычетам опекунам и приемным

Участники семинара с помощью анкет оценили проведенную встречу. Ведущий специалист ОСЗН Ольга Дуничева вручила Почетную грамоту «За достойное воспитание детей» семье Тамары Александровны и Сергея Ивановича Храмовых, поздравила приемных родителей.

Виталий ЛЫСЕНКОВ.
Памятный снимок участников семинара.
Фото автора.

Официально

Анатолий Артамонов поздравил талантливую молодежь

9 октября в Калужском музее изобразительных искусств губернатор Анатолий Артамонов принял участие в торжественной церемонии награждения обладателей именных стипендий Правительства Калужской области.

Сорок два победителя региональных конкурсов для детей и молодежи, одаренных в сфере культуры и искусства, получили дипломы. Их преподавателей наградили Благодарственными письмами областного Министерства культуры и туризма.

Для участников торжественного мероприятия был организован видеопоздравление работ, представленных в номинации «Изобразительное искусство», и концерт лауреатов в номинациях «Музыкальное искусство» и «Хореография».

Напутствуя молодежь, Анатолий Артамонов отметил, что в зале присутствуют счастливые люди, имеющие благородные цели. «Чтобы человек был успешным, он обязательно должен быть чем-то увлечен. Но только этого недостаточно, нужно еще трудиться. Вот если вы будете сочетать талант и труд, то станете сами интересными людьми и жизнь ваша будет интересной», – подчеркнул губернатор.

Анатолий Артамонов также осмотрел выставку работ Великой княгини Ольги Александровны, экспонирующуюся в музее.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru

Спорт

Ограниченные возможности - полноценная жизнь

Золотая осень. Погода прекрасная, настроение бодрое. Приехали в Калугу первыми, пешком прошли трассу 1500 м, по которой предстояло бежать нашим спортсменам. Получили номера, провели разминку, построились на парад.

Участников более ста человек. На старт приглашали по микрофону каждого по фамилии. Всего девять забегов. Каждый по определенным ограничениям в здоровье – всего пять групп (опорно-двигательный аппарат, зрение, слух, менталитет, общие заболевания). Наша Ника Сафранская в первом забеге на дистанции 500 м среди девушек прибежала первая. Другие участники Андрей Выборнов и Андрей Борисов были записаны в седьмой забег, самый многочисленный – 21 человек.

На награждении - приятная неожиданность: за третье место на дистанции 1500 м на пьедестал приглашен Андрей Выборнов. Он призер чемпионата Калужской области по кроссу. Ника Сафранская – победитель чемпионата на дистанции 500 метров. Андрей Борисов награжден специальным призом «За волю к победе».

Первые старты, волнения и переживания, сомнения в своих силах, первые ощущения: «Я могу!», поздравления с победой, преодолением трудного этапа. После забегов каждому задала вопрос: «Как себя чувствуешь?». Ника: «Хорошо, могла бежать быст-



рее!»; Андрей Выборнов: «Устал»; Андрей Борисов: «Переволновался!». Это понятно, участвовать в соревнованиях сложно, хотя спортсмены много тренируются.

Уже год занимаются Ника и Андрей Выборнов в секции легкой атлетики. Упорно и настойчиво осваивают новые упражнения, новые для них виды спорта (настольный теннис, дартс), дисциплины лег-

кой атлетики (бег, толкание ядра, прыжки в длину), шашки и шахматы. Хочется познакомиться всех людей с ограниченными возможностями здоровья из нашего города с тренажерным залом ДЮСШ, друг с другом. Приглашаем вас посмотреть на других, самим попробовать поиграть, подвигать, поднять не только гантели, но и настроение. Присоединяйтесь, мы ждем вас!

Памяти спортсмена

В Калуге на стадионе «Юность» среди учащихся 2000 г. р. и моложе прошло открытое первенство ОСДЮСШОР «Юность» по легкой атлетике памяти заслуженного работника физической культуры РФ В. А. Шепелева. Шестой раз собрались спортсмены детских спортивных школ Калужской, Брянской, Тульской областей, чтобы почтить память заслуженного тренера и посвятить ему личные рекорды.

Хочется отметить высокую культуру организаторов и участников этого первенства. А как был организован выход участников забегов на беговые дорожки! Судья, за ним в колонну восемь спортсменов выходили из-под трибун. Все в майках с номером на груди, в шиповках – красочно, ярко, как сама осень. Судьи на старте расставляли ребят по своим дорожкам. Участникам предстояло пробежать всю дистанцию по ней, не перейти на чужую. Так подробно рассказываю, потому что половина ребят Спас-Деменского района впервые выступала на стадионе, впервые дети видели восемь дорожек. За этих юных спортсменов волновалась больше всего. Находясь на трибуне, провожала взглядом каждый забег, особенно на 150 м. Тренера рядом нет – старшие опытные спортсмены помогали новичкам освоиться с правилами и требованиями на стадионе. Так крепла дружба в нашей команде, которую представили учащиеся общеобразовательных школ города Спас-Деменска и Чипляевской школы, показавшие лучшие спортивные результаты в районном соревновании «Шиповка юных», а также ребята,

занимающиеся в ДЮСШ на отделении легкой атлетики.

Из нашего района из 24 участников выполнили нормативы спортивных разрядов 13 человек. В десятку сильнейших девушек на дистанции 150 м вошла Карина Головачева и Анна Гаращенко. На дистанции 50 м они выполнили третий взрослый разряд. Самая юная участница 2007 г. р. Снежана Гаврюченкова промчалась «быстренько» (это ее слово) за 8,6 секунды – это норматив второго юношеского разряда!

Среди юношей на дистанции 150 м 12-й результат у Владислава Мазурова, 14-й – у Василия Хромченко. На дистанции 50 м они выполнили второй юношеский разряд. Мальчики бежали хорошо, но многим не хватило опыта, потеряли время на старте, в итоге 0,1 секунды не хватило для выполнения норматива на третий юношеский разряд.

В эстафете нашу команду представили лучшие легкоатлеты К. Головачева, А. Гаращенко, В. Хромченко, В. Мазуров. Они показали результат 58,8 сек. и заняли 6 место. Ребята с нетерпением ждут следующий выезд.

Т. ЦУКАНОВА,
тренер-преподаватель ДЮСШ.

Спрашивали - отвечаем

Вопросы, задаваемые налоговой инспекции, и ответы на них

Как считать НДФЛ при продаже собственниками-гражданами части земельного участка?

В этом случае имеющийся участок разделяют и получают свидетельства на праве собственности на новые участки.

Возникает вопрос: с какой даты отсчитывать срок, в течение которого этот участок был в собственности продавца-физического лица? При разделе земельного участка прекращает свое существование и образуются несколько новых участков.

В ЕГРП им присваиваются новые кадастровые номера, проводится государственная регистрация прав собственности на них. С момента такой регистра-

ции и надо отсчитывать срок, в течение которого они были в собственности у продавца.

Так что, если вы продавали участок, который ранее был частью большого участка, и с момента раздела прошло менее трех лет, не забудьте подать декларацию. При этом вы можете заявить вычет по проданному участку (как и по иной недвижимости), но не более 1 млн. рублей в год по всем проданным объектам. С суммы дохода от продажи участка, превышающей 1 млн. рублей, надо будет заплатить НДФЛ по ставке 13%.

О порядке определения налоговых ставок по земельному налогу в сельском поселении.

В соответствии со ст. 387 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) земельный налог устанавливается и вводится в действие нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований (законами городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга).

При установлении земельного налога представительные органы муниципальных образований определяют налоговые ставки в пределах, установленных Кодексом, порядок и сроки уплаты налога.

Одновременно отмечаем, что на основании п.2 ст.34.2 Кодекса финансовые органы субъектов Российской Федера-

ции и муниципальных образований дают письменные разъяснения налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения соответственно законодательства субъектов Российской Федерации о налогах и сборах и нормативных правовых актов муниципальных образований о местных налогах и сборах.

Таким образом, по вопросам, связанным с применением налоговых ставок, установленных Решением Совета народных депутатов сельского поселения «О введении земельного налога на территории сельского поселения», следует обращаться в финансовый орган сельского поселения.

Об отказе налоговых органов в приеме декларации по форме 3-НДФЛ при некорректном заполнении ее отдельных реквизитов.

Форма налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц утверждена Приказом ФНС России от 10.11.2011 г. N ММВ - 7-3/760@ «Об утверждении формы налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ), Порядка ее заполнения и формы налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ)» в ред. Приказа ФНС России от 14.11.2013 г.

N ММВ - 7-3/501@, зарегистрированным Минюстом России 13.12.2011 г. за № 22575.

Формируемые с использованием программных продуктов и интерактивных сервисов ФНС России налоговые декларации по налогу на доходы физических лиц соответствуют форме, утвержденной вышеуказанным Приказом.

Вместе с тем в п.28 Административного регламента Федеральной налоговой службы по предоставлению государственной услуги по бесплатному информированию (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов о действующих налогах и сборах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных пра-

вовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов и сборов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц, а также по приему налоговых деклараций (расчетов), утвержденной Приказом Минфина России от 02.07.2012 г. N99н (зарегистрирован Минюстом России 29.08.2012 г. за № 25312), дан исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме налоговой отчетности.

Некорректное заполнение отдельных реквизитов налоговой декларации, в частности, неверное указание кода ОКАТО/ОКТМО, отсутствие на бланке налоговой декларации двумерного штрих-кода или представление налоговой декларации по форме, соответствующей по составу показателей утвержденной форме, но не подлежащей обработке автоматизированным способом, не являются причинами для отказа в приеме соответствующей налоговой декларации.

**Пресс-служба Управления
Федеральной налоговой
службы по Калужской
области.**



Из редакционной почты

День добра и уважения

У каждого времени свои радости, свои краски. Весна - радует первой зеленью и свежестью, зима - белым пушистым снегом и бодрящим морозцем, лето - изобилием цветов, осень - щедростью. Вот так и в жизни человека. Юность полна надежд и любви. Зрелые годы - пора расцвета творческих сил, свершений, забота о детях и внуках.

Ежегодно, в золотую осеннюю пору, мы чествуем тех, кто все свои силы и знания посвятил своей стране, отдал здоровье и молодость подрастающему поколению.

1 октября в Международный день пожилых людей наш Дом-интернат принимал гостей. Они несли улыбки, радость, доброту и много цветов. Администрация

и проживающие Дома-интерната выражают огромную благодарность за теплые встречи с детьми из детского сада «Рябинка» и ГБУ КО СРЦН «Черемушки», учащимися школ №1 и №2, членами клуба «Ветеран», работниками районной библиотеки, самодеятельными артистами районного Дома культуры, Павлиновского и Ждановского сельских Домов культуры. Спасибо за сладкие подарки кондитерской фабрике ООО «Хлебный Спас». Сколько тепла, радости принесли вы нашим бабушкам и дедушкам!

Искренне желаем всем счастья, здоровья, благополучия, мира и добра.

Е. БОБРОВА,
директор Дома-интерната.

Светлый лучик на селе

В хуторе Новоалександровский работает сельский Дом культуры, который полностью соответствует своему названию. Уже подойдя к зданию, чувствуешь, что в нем трудятся неравнодушные люди - ухоженная территория, красивые цветники.

В День пожилых людей двери СДК были открыты для всех желающих. Организаторы праздника с улыбками и шутками встречали нас как дорогих гостей. Стол для чаепития был полон угощений. Мы с радостью общались, делились новостями.

Работники культуры трудятся слаженно, привлекают к участию в мероприятиях школьников, детей и их родителей. Три часа, проведенные в Доме культуры, пролетели незаметно, программа была насыщенная и интересная. Нас поздравили дети, преподнесли цветы. Ра-

ботники культуры Н. Василькова, Л. Пояркова, Л. Якунина - талантливые, деятельные, активные. Они подготовили прекрасный концерт, причем мы были не простыми слушателями, а участниками программы, пели, читали стихи, исполняли частушки, рассказывали интересные истории, участвовали в викторинах.

Заведующая модельной библиотекой Любовь Пояркова преподнесла нам «правила для пожилого человека», которые оказались для нас нужными и интересными. Мы получили призы, заряд бодрости и хорошего настроения, за что благодарны организаторам.

**С уважением, ветераны
М. Павлова, Е. Сотникова,
М. Семененкова,
А. Кузнецова, М. Полякова,
Е. Мартынова, А. Фомичев.**

АРЕНДА

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения огородничества площадью 2857 кв.м, кадастровый номер 40:18:121200:489, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, х. Новоалександровский, пер. Речной, около дома №4.

XXX

Администрация МР «Спас-Деменский район» сообщает о передаче в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения огородничества площадью 68 кв.м, кадастровый номер 40:18:100301:542, расположенного по адресу: Калужская область, Спас-Деменский район, г. Спас-Деменск, ул. Советская, около дома № 16 «А».

Информацию по приобретению земельных участков в аренду можно получить по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99, тел. 2-13-92.

ИНФОРМАЦИЯ

Администрации МО	З/плата с начислениями за 3 квартал 2014г.	Численность муниципальных служащих
СП «Деревня Болва»	146206	1
СП «Село Буднянское»	113576	1
СП «Село Лазинки»	72132	1
СП «Село Любунь»	152549	1
СП «Деревня Нестерья»	137749	1
СП «Хутор Новоалександровский»	182563	2
СП «Село Павлиново»	241925	2
СП «Деревня Теплово»	138014	1
СП «Деревня Пониловье»	125608	1
СП «Деревня Снопот»	137550	1
СП «Деревня Стайки»	161814	1
СП «Село Чипляево»	195712	2
ГП «Город Спас-Деменск»	579907	5
МР «Спас-Деменский район»	3098788	26

Поздравляем!

Совет, правление райпо сердечно поздравляют с юбилеем

Наталью Викторовну ГОЛОВАЧЕНКОВУ!

Пусть эта замечательная дата

В душе твоей оставит добрый след.

Желаем мы всего, чем жизнь богата:

Здоровья, счастья, мира, долгих лет.



Дорогого, любимого мужа

Караму Новруз Оглы АЛХАНОВА

с днем рождения!

С Днем рожденья тебя поздравляю,

Самый близкий, родной человек,

И здоровья тебе я желаю

Не на год, а на долгий твой век.



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ благоустроенный дом по ул. Садовая, тел. 8-910-527-82-27.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с мебелью, тел. 8-910-594-68-79.

XXX

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира по пер. Гвардейский, д. 2, кв. 1 (отдельный вход), тел. 8-910-542-78-76.

XXX

СРОЧНО продается «ВАЗ-21043», тел. 8-910-595-28-06.

XXX

БУРЕНИЕ скважин с установкой насоса, без заезда техники, тел. 8-905-696-94-41, 8-920-667-77-21.

XXX

ДОСТАВКА песка, щебня, ноза. Вывоз мусора, тел. 8-910-708-27-53.

XXX

УСЛУГИ экскаватора «ЮМ 3», тел. 8-930-034-12-62, 8-910-708-27-53.

XXX

Пластиковые окна, двери. Производство Германия RENAУ, Brusbox, Россия. Натяжные потолки, тел. 8-920-880-40-17.

Внимание - работа!

Требуются сменщики для работы без квалификации. Вахта 30/7; 5/2, по 8 часов. З/п- до 37 тыс. руб. Предоставляется общежитие, тел. 8-906- 669-04-40.

Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»!

Идет подписка на 1 полугодие 2015 года

Цена газеты:
на 6 месяцев - 377 руб. 46 коп.,
на 3 месяца - 188 руб. 73 коп.,
1 месяц - 62 руб. 91 коп.

Подписная цена в редакции (без доставки):
на 6 месяцев - 230 руб.,
на 3 месяца - 115 руб.,
на 1 месяц - 38 руб. 30 коп.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу - свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор В. С. ЛЫСЕНКОВ.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1605. Заказ Подписано в печать 13.10.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.